
BỘ TÀI CHÍNH 
TỔNG CỤC THUẾ 

------- 

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc  

--------------- 
Số: 3443/TCT-KK 
V/v kê khai, nộp lệ phí cấp phép thành lập văn 
phòng đại diện của tổ chức nước ngoài tại Việt 
Nam 

Hà Nội, ngày 17 tháng 10 năm 2013 

  

Kính gửi: Cục Thuế thành phố Hà Nội 

Trả lời công văn số 27539/CT-HTr ngày 19/7/2013 của Cục Thuế thành phố Hà Nội về việc 
kê khai, nộp lệ phí cấp phép thành lập văn phòng đại diện của tổ chức nước ngoài tại Việt Nam, 
Tổng cục Thuế có ý kiến như sau: 

Theo hướng dẫn tại Thông tư số 187/2012/TT-BTC ngày 07/11/2012 của Bộ Tài chính quy 
định chế độ thu, nộp và quản lý lệ phí cấp giấy phép thành lập Văn phòng đại diện của tổ chức 
xúc tiến thương mại nước ngoài tại Việt Nam: 

- Căn cứ Khoản 1, Điều 3 Thông tư số 187/2012/TT-BTC: 

"Lệ phí cấp giấy phép thành lập Văn phòng đại diện của tổ chức xúc tiến thương mại nước 
ngoài tại Việt Nam là khoản thu thuộc ngân sách nhà nước." 

- Căn cứ Khoản 2, Điều 4 Thông tư số 187/2012/TT-BTC: 

"Các nội dung khác liên quan đến việc thu, nộp, quản lý, công khai chế độ thu lệ phí không 
hướng dẫn tại Thông tư này được thực hiện theo hướng dẫn tại Thông tư số 63/2002/TT-BTC 
ngày 24/7/2002 và Thông tư số 45/2006/TT-BTC ngày 25/5/2006 sửa đổi, bổ sung Thông tư số 
63/2002/TT-BTC ngày 24/7/2002 của Bộ Tài chính hướng dẫn thực hiện các quy định pháp luật 
về phí và lệ phí; Thông tư số 28/2011/TT-BTC ngày 28/2/2011 của Bộ Tài chính hướng dẫn thi 
hành một số điều của Luật Quản lý thuế, hướng dẫn thi hành Nghị định số 85/2007/NĐ-CP ngày 
25/5/2007 và Nghị định số 106/2010/NĐ-CP ngày 28/10/2010 của Chính phủ." 

Căn cứ Khoản 4, Điều 17, Chương II Thông tư số 28/2011/TT-BTC ngày 28/2/2011 của Bộ 
Tài chính hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Quản lý thuế, hướng dẫn thi hành Nghị định 
số 85/2007/NĐ-CP ngày 25/5/2007 và Nghị định số 106/2010/NĐ-CP ngày 28/10/2010 của 
Chính phủ. 

"4. Khai phí, lệ phí khác thuộc ngân sách nhà nước: 

a) Cơ quan, tổ chức được giao nhiệm vụ thu phí, lệ phí thuộc ngân sách nhà nước nộp hồ sơ 
khai phí, lệ phí cho cơ quan thuế quản lý trực tiếp. 

b) Khai phí, lệ phí thuộc ngân sách nhà nước là loại khai theo tháng và khai quyết toán 
năm. 



c) Hồ sơ khai phí, lệ phí thuộc ngân sách nhà nước theo tháng là Tờ khai phí, lệ phí theo 
mẫu số 01/PHLP ban hành kèm theo Thông tư này. 

d) Hồ sơ khai quyết toán năm phí, lệ phí thuộc ngân sách nhà nước là Tờ khai quyết toán 
phí, lệ phí năm theo mẫu số 02/PHLP ban hành kèm theo Thông tư này". 

Theo các hướng dẫn trên, trường hợp Cục Xúc tiến thương mại - Bộ Công thương là đơn vị 
được giao nhiệm vụ tổ chức thu, nộp và quản lý lệ phí cấp giấy phép thành lập Văn phòng đại 
diện của tổ chức xúc tiến thương mại nước ngoài tại Việt Nam theo Thông tư số 187/2012/TT-
BTC ngày 07/11/2012 của Bộ Tài chính thì thực hiện kê khai, nộp lệ phí theo hướng dẫn tại 
Khoản 4, Điều 17, Chương II Thông tư số 28/2011/TT-BTC ngày 28/2/2011. 

Tổng cục Thuế trả lời để Cục Thuế thành phố Hà Nội biết và hướng dẫn đơn vị./. 

  

  

Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Vụ: PC, CS; 
- Lưu: VT, KK (2b). 
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